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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 
ATA DE POSSE 

ATANº785 

No 1 ° (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2023 ( dois mil e vinte e três), na sede do 
Poder Legislativo Municipal, localiz.ada na rua da alegria, nº 41 na cidade de Xexéu, estado de 
Pernambuco às 15 :00 (quinze) horas, aconteceu a sessão solene de posse da nova Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Vereadores de Xexéu para a segunda legislativa, mandato 2023/2024 de 
acordo com o Regimento Interno desta Casa no seu artigo 14. 

De acordo com o artigo 34 (trinta e quatro) do Regimento Interno deste Poder Legislativo, 
com a ausência do Presidente Titular o 1 ° (primeiro) secretário assume a Presidência da Mesa. 

De início o então Presidente Sr. José Maurício da Silva, convocou o vereador Edson Cabral 
Filho, para assumir a 1ª (primeira) secretaria e o vereador Domingos Leandro, para compor a 2ª 
(segunda), composta a Mesa convidou a todos para ficarem de pé e em nome de Deus deu por 
aberta a sessão, convidando as autoridades para tomarem assento ao lado do plenário em lugar 
reservado. 

Dando continuidade a sessão o Sr. José Maurício da Silva, passou a falar da composição da 
Mesa Diretora, como sendo de Presidente, primeiro-secretário e segundo dos quais se substituirão 
nessa ordem por mandato de 02 (dois) anos permitida a recondução para o mesmo cargo na eleição 
subsequente. Falou ainda que atendimento ao Regimento Interno desta Casa no artigo 161 (cento e 
sessenta e um) parágrafos 1° (primeiro), nas sessões solenes não haverá expediente nem Ordem do 
dia formal, dispensada a leitura da Ata e a verificação da presença. Prosseguindo o Sr. José 
Maurício da silva, deu boas vindas aos presentes e fez ciente da nova Mesa Diretora que exercerá o 
mandato biênio 2023/2024 em que foi escolhido por votação no dia 26 (vinte e seis) do mês de 
dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) chapa única formada pela seguinte composição: 
Presidente; Onilda Andrade de Lima de Moura; 1 º secretário: Flávio Rocha Peixoto e 2º secretário: 
Arisson Caetano da Silva, eleita por 06 (seis) votos em prol e 03 (três) votos contra. 

Dando continuidade o Sr. José Maurício da Silva, convidou a vereadora Onilda Andrade de 
Lima de Moura, da Câmara de vereadores de Xexéu, a qual em atendimento convidou a todos para 
ficarem de pé e proferiu o seu juramento. 
"PROMETO SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, CUMPRIR COM AS ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE 
ME FOI CONFERIDA DE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU, 
CONTRIBUINDO JUNTO AO PODER EXECUTIVO PARA O DESENVOLVIMENTO DO 
MUNICÍPIO". . 

Logo após, o então Presidente José Maurício da Silva, junto aos vereadores declararem 
empossados como Presidente da Câmara Municipal de vereadores de Xexéu, a Sra. Onilda Andrade 
de Lima de Moura; como primeiro-secretário o Sr. Flávio Rocha Peixoto, e como segundo 
secretário o Sr. Arisson Caetano da Silva. 

Já empossados a nova Presidente tomou a direção dos trabalhos, passando a chamar atuais 1 ° 
e 2º secretários para ficarem nos seus devidos lugares, depois agradeceu a presença de todos e 
proferiu o seu discurso. 
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Inicialmente saudou autoridades, funcionários da Casa e populares presentes, agradecendo a 

Deus, a família, aos vereadores e ao Prefeito pelo apoio, disse que trabalhará para o atendimento 

das necessidades do nosso povo e o desenvolvimento do município, disse que hoje assume e tem 

um papel importante no novo rumo que essa Casa tomará a partir de agora, parabenizou o 

Presidente João Paulo que está deixando a presidência e a toda Mesa Diretora, desejou aos 

companheiros vereadores Flávio e Arisson, muito sucesso e que juntos iram fazer um trabalho 

voltado para toda população, disse que hoje a política de Xexéu vive um momento histórico e que 

ela será a primeira Presidente Mulher desta Casa, parabenizou o exímio, Prefeito Thiago pela forma 

que vem administrando a nossa cidade e que pode contar com essa Casa, disse que ao esposo Bacé 

expressa sua gratidão e o amor por ele que será eterno. Finalizou desejando a todos um ano novo de 

muita paz, saúde e felicidades. 
Facultado a palavra, fez uso da mesma o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar a 

Sra. Presidente, vereadores, funcionários da Casa e populares presentes, primeiramente parabenizou 

a Presidente eleita e disse que ela possa fazer um bom trabalho e que pode contar com esse vereador, 

falou para a nova Presidente formar uma boa equipe, parabenizou o prefeito pelos trabalhos e que 

Xexéu acertou quando o elegeu e que pode contar com essa Casa, finalizou desejando a todos um 

feliz ano novo de realizações. 
Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que após cumprimentar a todos, 

disse que gostaria de parabenizar a Presidente com toda a Mesa Diretora, parabenizou o Prefeito 

pela bela administração, finalizou desejando um feliz ano novo a todos. 

Fez também uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa que após cumprimentar a todos, disse que 

tem a honra de parabenizar a nova Presidente e que faz parte dessa equipe e que pode contar com os 

colegas vereadores no que precisar para o bom andamento desta Casa, elogiou o trabalho do ex

presidente João Paulo, finalizou desejando um feliz ano novo a todos xexeuenses. 

Com a palavra o vereador Máx Saturno, que após saudar a todos, agradeceu a Deus por mais 

um ano, falou para o Prefeito Thiago que com sua experiência mandou projetos de relevância para 

essa Casa já pensando no futuro, disse ainda que pode contar com esse vereador, disse também para 

a nova Presidente que também pode contar com esse vereador. 
Também fez uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que após cumprimentar as autoridades 

e a todos presentes, disse que têm certeza do brilhante trabalho que a nova Presidente fará pela 

simplicidade que têm, e que pode contar não só com esse vereador mas com as experiências dos 

outros vereadores que compõem essa Casa, disse que hoje está sendo quebrado um paradigma tendo 

uma Presidente eleita nesse município, parabenizou também o Prefeito Thiago por todo trabalho 

que vêm executando no nosso município finalizou desejando a todos um ano novo de realizações. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Arisson Caetano que após cumprimentar a todos, 

desejou a nova Presidente sucesso e que Deus lhe dê sabedoria para conduzir os trabalhos dessa 

Casa, parabenizou o Prefeito pelo bom trabalho executado no município finalizou desejando feliz 

ano novo para todos. 
Fez ainda uso da palavra o vereador José Maurício, que após cumprimentar autoridades, 

funcionários da Casa e populares presentes, iniciou dizendo que essa é a primeira eleição desta Casa 

que é eleita Presidente uma Mulher e que independente de qualquer coisa será um mandado de 

harmonia pelo que vem demonstrando a colega Onilda, disse que a nova Presidente nunca desconfie 

da sua lealdade partidária, disse que o Prefeito Thiago vem trabalhando muito pelo município, fez 

um pedido ao Prefeito para não fugir dessa linha no atendimento a todos do município, finalizou 

desejando a todos um feliz ano novo cheio de realizações e que o Espírito Santo de Deus paire sobre 

todos. 
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Facultado a palavra à vice-prefeita Patrícia que após cumprimentar a todos, disse que hoje é 
um dia de alegria disse que é gratificante trabalhar junto ao Prefeito Thiago parabenizou a 
Presidente eleita desejando muito sucesso em sua caminhada. 

Facultado a palavra ao Prefeito Thiago Gonçalves que após cumprimentar a Mesa Diretora 
ora empossada, demais vereadores, e populares presentes disse que é um orgulho e uma honra de 
Onilda Andrade está assumindo a Presidência da Câmara de Xexéu e pode contar com todo apoio 
dos nobres vereadores, falou das mulheres que já assumiram cargos públicos nesse município, e que 
os poderes trabalham em conjunto para o bem do município, fica a gratidão a cada um, parabenizou 
o primeiro e o segundo secretários pelo importante cargo ora assumido, disse ainda que se sente 
bem quando vem a essa Casa pelo apoio recebido por todos, disse que é de grande importância o 
trabalho dos vereadores, agradeceu pelo apoio lhe dado nesses dois anos de mandato, disse que fica 
o compromisso de fazer muito mais pelo povo que está em primeiro lugar, finalizou dizendo que 
contem com ele e desejou um feliz ano novo de muito sucesso para todos do município de Xexéu. 

Não havendo mais orador, a Sra. Presidente Onilda Andrade de Lima de Moura, agradeceu a 
presença de todos convidando-os para participarem do coquetel oferecido por ela, depois pediu a 
todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente ata que será 
assinada pela Sra. Presidente, pelos primeiro e segundo secretários, demais vereadores, por mim, 
por autoridades e populares presentes. 

ONILDAANDRADE DE LIMA DE MOURA 
Presidente da Câmara Municipal 
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